

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
Ректор НЛТУ України

\_\_\_\_\_ Ю.Ю. Туниця

Наказ від \_\_\_\_\_ березня 2018 року № \_\_\_\_\_

## **ПОЛОЖЕННЯ**

про тестування осіб, які мають право вступати на навчання до  
ДВНЗ “Національний лісотехнічний університет України” в 2018 році  
**за результатами вступних іспитів**

1. Згідно з пунктами 8.3-8.5 і 8.8 Правил прийому на навчання до ДВНЗ “Національний лісотехнічний університет України” в 2018 році (надалі – Правила прийому), можуть проходити вступні випробування у формі вступних іспитів (замість зовнішнього незалежного оцінювання) та, в разі отримання кількості балів за кожний з них не менше, ніж встановлений університетом мінімальний рівень, допускаються до участі в конкурсному відборі такі особи:

1.1. Особи, визнані *учасниками бойових дій* відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, у тому числі ті з них, які проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами України; *діти-сироти*, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа.

Особи цих категорій можуть брати участь у конкурсному відборі за результатами *вступних іспитів* та/або зовнішнього незалежного оцінювання (у будь-яких комбінаціях за їх вибором). Якщо такі особи допущені до конкурсного відбору на відкриту або закриту (фіксовану) конкурсну пропозицію, то вони беруть участь у конкурсному відборі **в межах квоти-1 на місця державного або регіонального замовлення** (крім випадку, коли в заяві зазначено: “претендую на участь в конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб”).

1.2. *Особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в 2018 році* в зовнішньому незалежному оцінюванні через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови подання до Приймальної комісії копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о “Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання”, затвердженою наказом

Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900 “Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, **які мають певні захворювання** та/або патологічні стани, інвалідність”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837, що завірений підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, **та відповідного витягу з протоколу** засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти).

Такі **особи** можуть брати участь у конкурсному відборі за результатами вступних іспитів 2018 року та/або зовнішнього незалежного оцінювання 2016, 2017 років (у будь-яких комбінаціях за їх вибором). Якщо такі особи допущені до конкурсного відбору на відкриту або закриту (фіксовану) конкурсну пропозицію, то вони беруть участь у конкурсному відборі **в межах квоти-1** на місця **державного або регіонального замовлення** (крім випадку, коли в заяві зазначено: “претендую на участь в конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб”).

1.3. **Особи**, які в 2018 році не брали участь в основній чи додатковій сесіях зовнішнього незалежного оцінювання з певного(их) навчального(их) предмета (ів) через **наявність захворювання** або патологічного стану, зазначеного в **Переліку захворювань** та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (за умови подання до Приймальної комісії одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900 “Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837, або копії такого документа).

Такі особи можуть брати участь у конкурсному відборі за результатами **вступних іспитів** з певного(их) навчального(их) предмета(ів), з яких не брали участь в основній чи додатковій сесіях зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року, та/або зовнішнього незалежного оцінювання 2016, 2017 років (у будь-яких комбінаціях за їх вибором). Якщо такі особи допущені до конкурсного відбору на відкриту або закриту (фіксовану) конкурсну пропозицію, то вони беруть участь у конкурсному відборі **в межах квоти-1** на місця **державного** або **регіонального замовлення** (крім випадку, коли в заяві зазначено: “претендую на участь в конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб”).

1.4. **Особи, звільнені з військової служби** (у тому числі демобілізовані) після 30 листопада 2017 року; **громадяни України**, які в рік вступу здобули повну загальну середню **освіту за кордоном**.

Особи цих категорій можуть брати участь у конкурсному відборі за результатами вступних іспитів та/або зовнішнього незалежного оцінювання (результати вступних іспитів зараховуються з предметів, з яких вступник не складав зовнішнє незалежне оцінювання). Громадяни України, які в рік вступу здобули повну загальну середню **освіту за кордоном** можуть брати участь у конкурсному відборі на **міся державного** або **регіонального замовлення лише** в разі вступу тільки **за результатами зовнішнього незалежного оцінювання**.

2. Ці особи допускаються до тестування в Університеті. Тестування проводиться з **української мови і літератури, математики** та з третього конкурсного предмета, що зазначені у додатках **11А і 11Б** Правил прийому, залежно від вибраної спеціальності.

3. Тестування проводиться у письмовій формі. Тестове завдання з математики (фізики, хімії, біології, історії України, географії, іноземної мови) складається з 30 питань, які оцінюються за 100-200-бальною шкалою таким чином:

- 10 питань першого рівня складності – 2,5 бали за кожне;
- 10 питань другого рівня складності – 3,5 бали за кожне;
- 10 питань третього рівня складності – 4 балів за кожне.

Тривалість тестування – **дві години**.

4. Тестове завдання з української мови та літератури складається з 25 питань, з них 15 питань – з української мови і 10 питань – з української літератури. Кожне питання оцінюється по 4 бали. Тестове завдання оцінюється за 100-200-бальною шкалою.

Із запропонованих відповідей на кожне питання необхідно вибрати номер правильної відповіді і внести її в талон. Тривалість тестування – **одна година**.

5. До участі у наступному вступному тестуванні допускається абітурієнт, який набрав 124 і більше балів за попереднє вступне випробування. Абітурієнт вважається допущеним до конкурсу, якщо отримав на вступних випробуваннях не нижче 124 балів з конкурсних предметів.

6. Конкурсний бал розраховується згідно з пунктом 7.8 Правил прийому.

*Положення розглянуто і схвалено на засіданні Приймальної комісії ДВНЗ “Національний лісотехнічний університет України” 27 березня 2018 р., протокол № 3.*

Проректор з науково-педагогічної виховної  
роботи та міжнародних зв'язків

М.М. Борис

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії

Р.Я. Оріховський